



Однажды Ёлочка прогуливалась по весеннему лесу. Ярко светило теплое весеннее солнышко, по небу плыли пушистые облака причудливой формы. В лесу распустились первые весенние цветы. Их нежное благоухание разносилось по всему лесу. Вдруг Ёлочка услышала фыркание около сосны. Подойдя поближе, она увидела ёжика, запутавшего в траве. Ёжик фыркал и звал на помощь. Ёлочка распутала ёжика, вынесла его на дорожку, и он весело зашагал в свой домик, неся на спине грибок.

Не проходите мимо чужой беды! Если это в ваших силах – помогите сами, если нет – позовите на помощь!

Василиса Щукарева, 5 лет

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №13 «Родничок»  
628690, ХМАО – Югра, г. Мегион, пгт. Высокий, ул. Нефтяников, д. 6/1  
тел. 8(34643) 55-7-96